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Ne fogadjon el mást 
csak eredeti japán teát. 

accsNMaeHnen / 
sőrgyárak öszi söre 
Váradi Vilmos sörraktárában kapható. [1 

Akar ön 
jó olcsó felvágottat és csemegéket enni? Akkor 
slessen a ,Toscaba", Grüntfeldhez, mert ott meg- 
találja az összes bel- és külföldi csemege külön- 
legességeket. Naponta trissen főtt szebeni füstölt 
császárhus és finom írissen főtt sertéskaraj, sajtok, 
halak, kiváló finom valódi orosz teák. Az összes 
„Capsa" és palatul Regina Maria cukorka külön 
legességel kaphatók. Egy kisérlet meggyőzi Önt 
arról, hogy sehol olyan olcsón és jól nem vásárolhat. 

e e eg e 

3 Lei a „Zsilvölgyi Napló" 
Mikor az egész vonalon emelkedik a drágaság, 

akkor lapunk szerkesztősége és kladóhivatala lehetővé 
akarja tenni mindenkinek, hogy hetenkint jól szerkesz- 
tett és harcos lapot alvasson. Éppen ezért október 
elsejétől lapunkra uj előfizetést állapitottunk meg 
és pedig. 

Egy hóra 10 Lel 
Negyed évre 35 , 
Fél évre 65 , 

Egy évre 110 , 
Egyes szám ára 3 

Ezzel a lépéssel ma a legolcsóbb lapja lettünk 
Erdélynek. Lapunk áldozatot nem kimélve igy akarja 
lehetővé tenni, hogy mindenki, a legszegényebb ember 
is olvashason ujságot. 

Mitterhuher Rezsöt egy evi, Akurátni 
bs Martinek iskola irazgatókat 3-3 havi 

fogházra itéelte a szeheni hadhiróság 

olyan hangon nyilatkozott, 
meg az összesek ellen. 

Emlékezetes még az a miniszteri rendelet, amely 
előirta, hogy a magyar iskolákban csak a magyar- 
nyelvü gyermekek járhatnak és a nemzetiségét min- 
den szülő köteles igazolni. A püspöki rendelet értel- 
mében az összes iskolákban reviziót tartott az iskolai 
inspector és azon a szülők részére, akiknek a neve 
nem volt magyar hangzásu, elrendelte, hogy kérje- 
nek igazolványt a városi jegyzőtől, amelyben igazol- 
ják magyar anyanyelvüket. Ezt a rendeletet hajtották 
végre az iskola igazgatói és a szülők Mitterhuber 
Rezső magyarpárti titkár vezatésével a városházára 
mentek, hogy a kérdéses igazolványokat megszerez- 
zék. A hatóságok azonban mivel Petroseniben is hadi- 
állapot van, ezt a tömeges felvonulást a haditörvények 

értelmében lázadásnak vették, amelyet állitólag Mitter- 
huber Rezső provokált magatartásával is, aki a vád 
szerint felvonultatta a szülőket, körülbelül 82 embert 
és mikor a hatóság vezetői ezért felelőségre vonták, 

amelyért eljárás indult 

Ennek az ügynek most szombaton és hétfőn 
volt a tárgyalása és két napi vád és védbeszédek 
tán a hadbiróság Mitterhuberten, Akurátni Józsefen 

lottakat felmentette és Mitterhusert Rezsői egy évi, 
Akurátni Józsefet és Martinek Henriket pedig 3 havi 

házra mélte. 

z elitélteket akik felebeztek, azonnal átkisérték 
házba 

Társadalmi 

joguk 
békekötéskor a ,béke" 
huzni a kétszinü politikával, 

jut, 
buszthtani a magyar népet, 
mere-akcióból. 
szegény magyar népnek. 

Felelős szerkesztő: MOLNÁR sánoon. 

la rencontre des fréres et leur anion éternelle. 

hogy a lord ur mint uszitott a magyarság ellen 
akkor bátraa mondhatjuk, hogy kilátszik a lóláb a Rother- 

Csunya politika ez, 

hetilap 

SOYEZ LES BIENVENUS! 
Nous vons saluons avec an coeur honnéte (probe) et hongrois jonrnalites des pays 

latins. Vous gqui étes venas ehez nous ponr documenter aussi par cette rénnion votre origine 

dane mére commuane. Vons étes les soldats dune oenvre sainte et grande ayant comune devise 

Rothermere lord ur hetek óta Igazságtalanságról beszél, amelvek voltak és 

/esznek. Ámde, hogy hogy Rothermere ur 1910-ban eltudta türni, hogy a yorki polgár- 

mester börtönben pusztuljon el és hogy Irországban még ma is a legnagyob terrort 

fejik ki az angolok a szabadságért harcoló ir nép ellen? Miért nem ordit a lord ur 

azért, hogy az angol gyarmatokon ma is millió és millió rabszolga van, akiknek sem 

sem szabadságuk nincsen ? Hiszen a lord urnak egyetlen szava sem volt a 

igazságtalanságai ellen sem, 
most egyszerre magyar barát lett, Sajnos, ha eszünkbe 

de most, mikor hasznot remél 

a háboru alatt is, és elakarta 

amelyből csak a lord urnak van haszna, de nem a 

SZERKESZITŐSÉG ÉS KIaDÓHHV.: 
Petroseni. 

Megilelenik vasárnam 
Egyes szám ára 3 lel. 

Nous les fils da peuple hongrois ne ponyons que Vénérer la vie commune de cette 

grande famille, gai proave qgue le sang ne se dément jamais, ainsi gue les fréres ne devlien- 

dront des ennemt, méme sils parlent des langues dífférentes. Nous sentons, qGue vous étes 

anssi nos fréres, considerez donc vas aussi les hongrols comme vos frétes, dont Udme riche 

et belle donna au monde Petőfi, Liszt, Munkácsy etc. Leurs noms sont aussi vénérables qgae 

les noms de Michel Angelo, de Dante etc. on bien comme les accords de la Marseillese, hymne 

de la liberté. 

l Noas voudrions, gue votre oeuvre soit le commencement de la fraternité de tous les 

peuples. Et en désirant gue votre effort soit conronne dan vrat suceés, nous-de notre part 

vrodas offrons de tout notre coeunr tout le concours et vous salaons d'une áme pleine de jole et 

d' enthousiasme. 

Petroseni, Le 5 Octombre 1927. 

igéje. 

Petroseni, 1927, okt. ő. 

ISTEN HOZOTT/ 
Becsületes magyar szivvel köszöntüűnk benneteket Franciaország, Olaszország, Spanyol- 

ország, Portugália stb. ujságiróil, akik eljöttetek hozzánk is, hogy egybegyülve, az egy anyá- 

tól való származás alapjait ezzel is hirdessétek. Szent és nagy mankának vagytok a katondi, 

amely munka a testvérek egymásratalálásának és örök ldőkig egymáshoz való tartozásának 

Alexandre Molnár 
rédacteur. 

Mi, a magyar népnek fiai csak tisztelni tudjuk e nagy család közös életét, amely 
hirdeti végtelen idők óta, hogy a vér nem válik vizzé és testvér mem válhattk ellenséggé, még ak- 
kor sem, ha más nyelven is beszélnek azok. Mi is testvérnek érezünk benneteket, mint ahogy 
ti is érezzétek tesívérnek a magyar népet, amelynek gazdag és szép lelke Petőfit, Lisztet, 
Muankácsyt stb. adta a világnak, akiknek nevei éppen olyan becsesek és értékesek, mint Dante, 
Michel Ángelo nevet, vagy mint a Marseillese szabadságot jelentő himnusza. 

Szeretnénk, ha a munkátok kezdete lenne az őösszes népek testvériségének és kivánjuk, 

hogy siker koronázza szándékaitokat, amelynek elérésében boldog szivvel nyujtjuk felétek se- 

gitő kezünket és szerető szivvel meleg Istenhozzáddal üdvözlünk benneteket. 

Molnár Sándor 
szerkssstő. 

A Déván megjelenő ,Dreptatea" irja: A 
liberális kormány kitüzött programmjához s a 
választások alkalmával tett igéretéhez hiven, 
uralomra jutása utád azonnal erős kézzel 
hozzálátott, hogy az országot a konkolytól s a 
közigazgatást a tolvajoktól megtisztitsa. 

Csaknem naponta olvasunk csalások fel- 
fedezéséről és megbüntetéséről, melyeket ugy 
Bucurestiben, mint a vidéken az állam vagyona 
ellen elkövettek. A becstelenek és gazemberek 
részére ütött a leszámolás órája. Kiméletlenül 
börtönbe kerültek kicsinytől nagyig. 

Nem talált kiméletet Fálcoianu sem, aki 
annakidején miniszter volt. Nem lettek meg- 
kimélve sem magasrangu tisztek, sem a főtiszt- 
viselők, akik segédszemélyzetükkel együtt a 
biróság kezére kerültek. A vidéken a csaló 
jegyzők, a kapzsi adótárnokok, azonnal, amint 
tettüket felfedezték, börtönbe jutottak. 

A kormány megállapitotta, hogy az elmult 
averescanus uralom alatt a nép által befizetett 
nehéz közterhekből és szerfelett magas adók- 
ból befolyt pénznek egy negyed részét ezek a 
becstelen hivatalnokok kaparintották magukhoz 
s ezért elrendelte, hogy a pénzkezeléssel meg- 
bizott hivatalnokok szamadásait vizsgálják felül. 

„A nép elnyomóinak pusztulni kell a hivatalokból"... 
A liberális kormány és a közpénzek védelme 

Szigoru vizsgálatot rendelt el annak megálla- 

pitására, hogy az agrárreformot hogyan hajtot- 
ták végre, hogyan osztották ki a földeket és 
milyen igazságtalanságot követtek el. 
A nemzeti pártnak nem tetszik ez az 

intézkedés, mert látja, hogy az országban 
ismét helyreáll a jognak az uralma s igy el- 
vesziti az alkalmat, hogy a zavarosban 
halásszon. 

A kormány által bevezetett intézkedések 
örömünkre szolgálnak, mert igy legalább bizto- 
sak vagyunk abban, hogy igazság fog tétet 
A nép elnyomóinak pusztulniok kell a hiva 
talokból, hogy helyet adjanak azoknak, akik 
nép szeretetétől vannak áthatva. A bemocsko 
kezüeknek távozniok kell s az adókba 
egyébb illetékekbe befizetett összegek a köz 
javára használandók fel. Azért fordulunk ujsá, 
utján olvasóinkhoz és kérjük, legyenek a 
mány segitségére, tegyék meg a feljelentés 
bármelyik hivatalnok ellen, aki megkisérelné 
hogy törvénytelen illetékeket szedjen, vag 
tölük megvesztegetési összegeket kérne. 

A közönség támogatása nélkül a korm 
nak a bajok orvoslására tett intéz 
meddők maradnak. Minden polgárnak 
kell, hogy senkinek sem köteles többet a 
mint amennyit a törvény előir. 
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s g Férf téli k abátok, felöltök, női kabátok, áll á E Oriási választék! 1 tkolásruha és kabátokban Rendkivüli mélyen leszállitott árak! 
Külön osztályban nagymennyiségü férfi szövetek és női kabátposztók, tekintettel az őszi szezon kezdetére, leszállított árakban. 

s Nagyobb bevásárlásnál a leszállitott áraknál is nagyobb árengedmény. Tekintse meg áruraktárunkat! Hitelképes egyéneknek részlet- 
fizetésre is árusitunk, kedvező fizetési feltételekkel. „DANUBIA" ruharaktár, Petroseni. 

Glosszák a hétről 
Gh. Tátárescu miniszter legutóbbi ittlétekor is- 

mét nyilt vallomást tett, hogy a kormány előtt nin- 
ecsenek nemzetiségek csak dolgozó emberek, akik or- 
szágunkat akarják elősegiteni munkájukkal. Kéz a 
kézben, szivvel, lélekkel együtt kell dolgoznunk azon, 
hogy ebben az országban nemzeti különbség nélkül 
mindenki boldog legyen - mondta a miniszter aki 
eddig is számtalanszor bebizornyitotta, hogy őszinte 
barátja a kisebbségeknek és minden időben igyeke- 
zett is segiteni rajtuk. 

Tette ezt a nyilatkozatot főleg akkor, a mikor 
mint miniszter felelős állásban volt és van, ami any- 
nyit jelent, hogy a kisebbségi kérdésben a kormány 
álláspontját is leszögezte. 

Nem igy tett azonban Penes ur. (Penes ur, aki- 
nek füszerüzlete és italmérése van és aki még egy 
kisebbségi embert sem, de még zsidót sem dobott ki 
az üzletéből, aki vásárolni ment hozzá mondván, hogy 
a pénznek nincsen szaga),. Ő mióta elnöki minőség- 
ben pózol, egyebet sem tett, minthogy nemzeti jel- 

szavak alatt minden ünnepélyt azzal szinezett ki, hogy 
belerugott az itt élő kisebbségekbe és mikor orszá- 
gunk kétségtelenül kitünő külügyminisztere éppen 
ilyen rossz beállitások ellen védi az ország preszti- 
zsét, akkor Penes ur sem többet, sem kevesebbet 
nem kér az ország vezetőitől, minthogy az itt élő és 
itt született kisebbségeknek, de főleg a zsidóknak ne 
adjanak engedélyt kereskedelemre és iparra. 

Numai noi románi avem drept — csak nekünk 

romaánoknak van jogunk — jelentette ki Penes és 
csodálkoznánk is ezen a szegényes és testvértelen 
kijelentésen, ha nem volnánk tisztában azzal, hogy 
Penes ur csak a maga és legfeljebb üzlete nevében 
beszélt igy, amelynek igy akart reklámot csinálni. 

Tudjuk azonban, hogy azok, akik az ország ve- 
zetői és alkotói (ettől messze járnak a kis politikusok) 

: emberi gondolkozásukkal eddig is világhirnevet sze- 
reztek maguknak és nemesak, hogy nem azonositják 
magukat Penes urral, de egyenesen elitélik annak za- 
vart keltő nyilatkozatait. 

Pásztorlevelekben fordult Erdély négy kato- 

likus tfőpapja hivelhez, hogy felhivják figyelmüket an- 
: nak az erkölesrontó, lelketmételyező szennyirodalom 

terjedésének meggátlására, mely ma annyira elhara- 
pódzott s mely az irott szó hatalmánál fogva meg- 
mérhetetlen pusztitásokat végez. Talán soha sem volt 
időszerübb megkezdeni az irtóhadjáratot azok ellen 
a kegyetlen lélekkufárok ellen, akik piszkos kapzsisá- 
guk kielégitésére nem általották a legbecstelenebb 
eszközökhöz fordulni. A háboru utáni erkölcsi élet 
szabadságának helytelen értelmezését semmi sem se- 
gitette annyira elő, mint az a felburjánzott, minden 
gondolatában erkölcstelen, minden szavában mérges 
irodalom, mely ifjaink lelkét behálózva egy bünös 
társadalom alapjának előkészitését idézi elő. Csak 
örömmel uüdvözölheti mindenki, ki hozzátartozóinak 
sorsát szivén viseli, ki előtt nem értéktelen a nemzet 
fenntartó erkölcsiség, hogy a négy főpap felemelte 
tiltószavát eme könyvek lelki ocsmányságai ellen és 
megkezdték ezáltal azt a tisztitó munkát a társadalom 
minden rétegében, tekintetnélkül a fajra és vallásra, 
mely figyelmeztetni fog mindannyiunkat azokra a ve- 
szélyekre, melyek e könyvek olvasásában, terjeszté- 
sében rejtődznek. Hisszük, hogy sok hive lesz ennek 
a mozgalomnak és hallani fogjuk a tiltó szózatot az 
iskolákban, a templomokban, a társadalmi egyesületek- 
ben, a családban egyaránt. De ez nem elég. Sajnos 
uriasszonyoknál és embereknél is sürün látunk pony- 
vairodalmat ,Varsó hóhéra', Szerelem és örület" és 

egyéb sárbatiporni való ponyvát és ezek a hölgyek 
ahelyett, hogy hareot inditanának e ponyvairodalom 
ellen, maguk is kéjjel élvezik azokat a hajmeresztő 
dolgokat, amelytől a papir is elvőrösődik esak éppen 
az olvasója nem. Ami tragikus és elszomoritó ebben 

az csak az, hogy akik ezt olvassák, azok megengedik 
maguknak – sőt követelik - hogy az ember han- 
gosan ,kezét esókolom" köszönjön nekik. Nem lehet 
az az indok, hogy olesó, mert pl. a ,Magyar Nép" 
elmű lap sokkal olcsóbb és szivet, lelket felemelőbb 
könyveket ad a népnek, ha olcsó árakról van szó és 

nem dob ki egy alsófoku tartalommal teli óeska fü- 
zetre 600 Leit, mint a ,Szivek harcáf-val tette. 

Már pedig nekünk az a véleményünk, hogy aki 
600 Lelt ki tud dobni rablásra, gyilkosságra és aljas 
életre uszitó füzetre, az kitud adni jó és okos köny- 
vekért is pénzt, amelyeknek elolvasása után megvan 
a maguk hasznuk minden tekintetben. A szülőknek is 
erélyesen meg kell tiltania gyermekelknek, hogy a 
,Varsó hóhéra' és egyéb ponyvafüzeteket olvasson. 
Járjon elől a szülő jó példával ! Ha az uecán látunk 
egy gyermek kezében ilyen füzeteket, figyelmeztessük 
őt a füzet veszélyes tartalmára és magyarázzuk meg 
neki, hogy aki azokat a lelket ölő füzeteket olvassa 
az minden bünre könnyen hajlamos. De kötelessége 
erre ügyelni a rendőrségnek is. Ahogy 16 éven aluli 
gyereknek nemi szabad dohányozni, ugy meg kell 
tiltani, hogy az inasgyerekek egyéb tanulás helyett az 

ilyen ponyvairodalomnak legyenek szenvedélyes olvasói. 
Megkell tiltani a mestereknek is, hogy tanulóik 

ezeket a füzeteket olvassák, mert abból aki tanuló ko- 
rában rabló dolgokat olvas, nem lehet pontos, példás 
és jó iparos. 

A latin ujságirók Petroseniben 
A Bucuresti-i latin ujságiró kongresszus 

tagjai pénteken este érkeznek Petrosenibe. A 
vendégeket a Livazeni-i részen a város polgár- 
sága várja és hivatalos fogadtatás lesz. A ven- 
dégek megfogják tekinteni az összes zsilvölgyi 
nevezetességeket, aztán pedig tovább utaznak. 

Ujabb elbocsátások a bányaknál 
A sulyos gazdasági krizis tovább tart. Az 

állami rendelések még egyre késnek és kevés 
remény van rá, hogy egyhamar megjavuljanak. 
A katasztrofális helyzetre való tekintettel a 
bányák ismét 8/,-át bocsátják el a munkás- 
ágnak. 

Itt emlitjük meg, hogy a prahovai petro- 
leum telepeken legutóbb több mint 30 ezer 
embert bocsátottak el. 

SZERKESZTŐI ÜZENET 

Beszámolót csak ugy közlünk és irunk bár- 
milyen mulatságról, vagy ünnepélyről, ha az ün- 
nepély, vagy mulatság rendezői a szerkesztőség- 
nek a kötelező tiszteletjegyet elküldik. Azt nem 
kivánhatja senkisem, hogy lapunk rendelkezésére 
álljon propagandaesinálásban valakinek és ezt 
még egy tiszteletjeggyel se honorálják nekünk. 

NAGYSÁGOS ASSZONYOM! 
Sárgult leveleket visz az ősz! szél, 
Vénasszonyok nyara velük utra kél. 

Kint kopog sz ősz már, m 
Metsző északi szél, eső nyakra-főre, 
Hogyha nem hallgat rám, tönkre megy arcbőre, 
De vigan mehet ki mindíg a korzóra, 
Ha ,Hópehely crémf-mel lesz arca ápolva. 

Kitünö házikoszt kapható havi abonomára, 
házon kivül is. Cim a kiadóban. 

Zz 

hasz- 
nálion 

Hölgyek figyelmébe! 
Hópehely krémet 
es szappbant 

az teljesen eltünteti a szeplőt és májfoltot.. 

Kis riportok 
a föuccán árad a békasapkás diáknép, most 

már biztosan itt van az ősz, ha nem esne folyton az 
eső, akkor is kénytelen lennék tudomásul venni. Edes, 
öklömnyi esibészek könyvekkel a hónuk alatt masiroz- 
nak az iskolába. Igazán, az őszben csak a levelek hul- 
lása szép és a kiskoruak első összecsapása az ábécé- 
vel. Mindenki egy ilyen borongós szeptemberi déle- 
lőttön ismerkedett meg először a nádpálcával, a fe- 
kete táblával, a zokogó szivaecsal, a sarokkal és álta- 
lában : az Élettel, amely leadta nálunk a névjegyét. 
A parkokban, kertekben, rettenetes hullaszag, her- 
vadó levelek, fuldokló fák utolsó lehelletével van tele 
a levegő és ez a különös illat nem tud a benzibüz 
folé kerekedni, csak áll szélesen, feketén egy helyben 
mint egy sátor Petroseni fölött. Esténként vadmada- 
rak siránkoznak a levegőben, délre vonulnak, leszál- 

lás nélkül, meg sem nézik a várost. A repülőgép még 
nem szoritotta ki őket a levegőből; oly furcsa, daru- 
madár a torony árnyékában szinte hihetetlen! A gé- 
mek, gólyák, vadkaacsák és daruk a vadon madarai, z 
annyira a faluhoz tartlozók hogy legfeljebb csakk 
az állatkertben tudom elképzelni őket. Ugy megbá- 

multam, felfelé meresztett nyakkal, akár a tanyai pa- 
raszt a repülőgépet, És persze a müdal muzsikált a 
fülemben, hogy „darumadár, ha elszállsz dél felé.." 
Amig esak el nem tünt a láthatáron, az utolsó per- 
eig féltem, hogy valami szélhámosság lesz az egész, 
egyszer csak szét nyilik a daru hasa és reklámcédu- 4 
lák hullanak ki belőle, hogy a Bieber-féle harisnyák 
legjobbak a világon. 

Pista pincér az egyik főuti kávéházban Tipi- 
kus, hogy ugy mondjam, igazi békebeli. Az elegáncia 
és az intelligencia müvésze. Valóságos gyorsfutó és 
számításom szerint hetven kilométert gyalogol napon. 
ta. Hetven kilométert, Annyit, mint egy vas mozdony 
Petrosenitől Piskiig. És Pista egész nap örül. Csupa 
optimista világnézettel van teli a szive, mikor elébed 
áll és méltóságteljesen mondja: ,parancsol kérem 
alásan". Nem harapja el a szavakat, mint a többi kol- 
légái. Egyenesen és őszintén akarja tudni mit akarsz. 
Kérdezem, hogy mennyit keres naponta. Szerényen 
feleli és lesüti a szemét, majd halkan végtelen beta- 
nult urigesztussal azt mondja: 

„Ezt nem illik elárulni, de megélek belőle". 
Titkolja a hetven kilométer kevés diját, mert 

tudom nem fizetődik ki neki. Egészen biztosan keve- 
sebbet keres, mint egy kárlyaspiller, de viszont ele- 
gánsabb, tisztább és igen sokszor bölesebb is mint 
egy kártyaspiller a Pista. 

Eladó 
az „Uilvilág" nevü vendéglő, lakóház- 
zal, utcai üzlethelyiséggel és az összes 
mellékhelyiséggel örökáron. Kedvező fize- 
tési feltételek megtudhatók Tergulica 

Antalnál Petroseni 

—— 

te 

Főelárusitó helye: 

K 

ANGYAL GyöGYSZERTáR 
vegyészeti és cozmetikai laboratorium 

PETROSENI 

Ambulator Policlinic 
Strada Maior Petrescu 

A legmodernebb gyógytechnicai eszközökkel főlszerelva: Röntgen labóratorium. - Quarc - Kékfény - Elektr 
mos meleglég fürdők; Mindennemü villanykezelés : Diathermia – Cystoscopia - Faradizalás – Galvanizalá 
— Elektromassage. - Naponta vegyvizsgálat: (vér - vizelet - köpet). — Állandó (éjjeli és nappali) orvosi szol- Petroseni, (Hotel Bucurest mellett). gálat. - Szegényeknek dijtalan rendelés – Fogorvosi müterem nyitva egész napo! Ünnepnap csak délelő 
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Iparosok rovata 
Ebben a rovatban minden héten 
unk az iparosságot érdeklő összes 
otan fogjuk tájékozni őŐket a szakmal 

Országos iparos konferencia Aradon 
Az aradi országos Iparoskonferencia, október 

10 án, vasárnap lesz. Az Ipartestületet Szövetsége 
hivja össze. Önmaga iránti tartozó kötelessége minden 

számottevő erdélyi és bánsági helység iparosságának, 
hogy a messzeklható fontosságu Iparos megnyilvánulás 
Ikalmával magát képviseltesse. Egyetlen Ipartestület, 

egyetlen szakszövetség, egyetlen ipartársulat sem ma- 
adhat el, ha nem akar árulója lenni az iparos osztály 

boldogulásának. 
Az országos konferencla munkaprogrammja két 

részből áll. Első részben az általános iparos bajok 
részletes kivizsgálása kapcsán történik állástoglalás 
minden sulyos Iparos sérelem ügyében, illetve a sérel- 
mek összeségének összefoglalása után a konferencia 
erőteljes állástoglalása a kisiparos társadalom jövő 
magatartása dolgában. A konferencia második része az 

Ipartestületek Szövetsége ügyelvel fog foglalkozni. 
Még egyszer hangsulyozzuk: az aradi országos 

iparos konferencia kétségbeesett lépés a szövetség, az 

iparosság vezetői, az Iparos társadalom részéről. A 
végveszélyben kiált meghallgatásért, sérelmeinek orvos- 
lása érdekében. Jól vésse emlékezetébe minden iparos : 
: miniszterek, szenátorok, országgyülési képviselők tar- 
tozó kötelessége lenne ennek a konferenclának megtar- 
tása. Helyettük dolgozik minden egyes delegátus, aki 

a konferencián megjelenik. Helyettük, hogy őket mun- 
kára, tettre kényszeritse a dolgozó iparos tönk szélén 
álló ekzisztenciájának megmentése érdekében. 

A konferencia délelőtt 10 órakor kezdődik a 

következő tárgysorozattal : 
1. Elnöki megnyitó. 
2. Igazságos adóztatásról. 

i 3. A háborus törvények eltörléséről és az ipar és 
kereskedelem sza adságának helyreállltásáról. 

Hlástoglalás a munkakódexa és a munkás- 

piztosító törvény tárgyában. 
5. Az ádam kötelessége a kisiparnak munkával 

való ellátása ügyében. 
6. Eredményes épitkezési polittika. 
7. Indítványok. 
A konferencián megjelenő iparos kiküldött az 

anyanyelvén szól hozzá a tárgyhoz. 

foglalkozni 
ügyekkel és 

ügyekről. 

A brassói kongresszus lezajlása, illetőleg az orsz. 
szövetség végleges megalapíitásával a lábbeli készitő 
kisiparosság uj helyzet előtt áll. Uj helyzet előtt, mert 

most meg kell valósítani mindazt, aminek megvalósl- 

tására ezelőtt nem lehetett a bizonyosság érzésével 
gondolni. Hogy azonban az országos szövetségi 
munka erőteljesen megkezdődhessen, pénzre van szük- 
ség, hogy a vezetőség a legszükségesebb kiadásokat 
eszközölhesse. A brassól kongresszuson megjelent 

delegátusok mintegy 20.000 lejnyi összeget ajánlottak 

fel a szövetségi alapra. 

Az uj kereskedelmi (örvénytervezetet az előkészitő 

bizottság legközelebb betejezi. 

A brassól szabómesterek ipartársulata most ünne- 

Bele ötvenéves fennállásának évfordulóját. 

Az aradi szabószindikátus elnöke-eljárást inditatott 
Hica Octavlan ottani betegsegélyző tisztviselő ellen, 
mert az szakmai tanulás nélkül sapkakészitő ipart gya- 
korolt. Az I. foku iparhatóság a napokban tartotta meg 

ez ügyben a tárgyalást és Hica Octaviant sulyos pénz- 
büntetésre itélte. Ez alkalommal emlitjük meg, hogy 
Aradon az ipartestület vezetésével erőteljes akció indult 

meg a kontárok ellen. 

AA iövő hónapban elkészül az uj revidiált vám- 
tarifa, mely lényeges módósítást tartalmaz és több 
könnyitést a szállítások tekintetében. 

A felülfizetéseket a legközelebbi számban fogjuk 

közölni. 
Az Ipartestület vezetősége ezuton is hálás köszö- 

netet mond a bufféban fáradó urnöknek, a rendező 

uraknak, a csőszleányoknak és csőszlegényeknek, mind- 
azoknak, akik az ünnepélyhez adományaikkal hozzá- 
járultak és mindenkinek, akik bármilyen munkával elő- 

eladó egy jókarban lévő Ford autó. Cim: 
Toder Apolló mozl. 

Készitek erzsaszönyegmintákat. Elvállalom 
egész szobék szönyegtervezését a legkülönbözöbb és 
legkényesebb izlésnek megfelelően. Ugyancsak tanitom 
a perzsaszönyeg és gobelin képszövést (svéd). Cim a 
kladóban. 

Ha kotta kell önnek forduljon a Hegedüs 

i hirlapiroda zenemosztályához Oradea-Nagyvárad. 

segítetták a mulatság ölkerét, Mindent megkap. Olcsón és gyorsan. Kotta-jegyzékek 

Ingyen. 
tupeniben a tszti telepen eladó v 

ház 3 szoba, konyha, kamara, italméréssel, kuglizóval, Molnár Sándor verseskötetei: 
mUj tavaszvárás — — 50 Lei gyüdtőltős kerthélységgel és melléképületekkel. Cim 

a kiadóhivatalban 

/tn Szk unsrai 30 bel Mem a ruha teszi az embert, hanem a szép 

2 üde arebőr. Régi igazság az, melyet ugy érhet el, ha 

mlErdély országutján — 150 Leilm kizárólag ,Hópehely krém -et fa a kant használ 

g ny Eladó elsőrangu tégla házhoz szállitva 2 Lei 
Megrendelhetők a ,„Zsilvölgyi Napló darabonként. 

szerkesztőségében — Petroseni. 

Nagytakaritáshoz 
porszivógép bérbe kiadó. Modern lakástisztitást, 
szőnyegek, butorok portól való kitakaritását 
vállalja minden időben, óránként 40 Leiért, 
munkással együtt. Poloskát és molyt véglegesen 
kiirt mindennünen, ugy falakból mint butor- 
darabokból Cim: Ócskásüzlet Str. Reg. Ferd. 
41. Menyász üzlet mellett. 

Kiadó 2 szoba méllékhelyiséggel a főuccán 
Értekezni Idősb Dékány ImrénélStr. Regele Ferdinand. 

Figyelem 
Tisztelettel tudomására hozom a mélyen tisztelt 

közönségnek, hogy butorvásárlás céljából nem ke 1 
Aradra fáradnia, mert műühelyemben készülnek a le 
finomabb butorok, valamint miandentféle takásbuloriar 
vezetek a legmegfelelőbb tormában készi 

RÁKOSA FERENCZ, 
modernul felszerelt mübutor asz- 

talos mühelye PETROSENI. 

FIGYELEM! 

aA ,„sSZIGET" 
régi nedves lakásokat, pincéket és mindennemü 
falakat teljesen elszigetel a nedvességtől uj épü- 
letek készitésénél nélkülözhetetlen. Kapható 

Grossmann Testvérek, 
ép itészi anyagraktárába Petroseni. 

s 
a HAMBURG aMERIKA LINHE-ul 
indulás hetenként kétszer 
ew-VYork és Boston felé a 

kényelmes, tengerl Betegség nélküli 
AP őzösöknek nevez 

hajókkal, világkörüli és admló utazások: 
Felvilágositásokat készséggel ad ingyen 
az Igazgatóság : 

L. H. LAZAROVITZ 
Timisoara, Str. Mercy No. 
Bucurssti, Galtako Grivitel 18. 

Fi 
FIGYELEM! Arad : Str. Eminescn No. 12. 

radéukt Chisinái 

A khirneves 
s 

„Pantamási Lithynia 
gyógy- és bórviz nagyban a „Mercur" 
keresk áruügynökségnél kapaható, 

Petroseniben. 

Nagyon jó gyógyhatással 
van vese, hólyag, gyomor, azonkivül 

köszvény és reuma bántalmakra. 

Ha őszül a haja, használja az Erős A. féle Car- 
borin hajregulatort, mely rövid használat után a haj 
eredeti szinét visszaadja, Nem esték Kapható: Erős 
A. gyógyszertárában, Déván 

Teasüteményt, kugler, csokoládé és a leg. 
finomabb cukrászsütemények kaphatók a 
— cukrászdában. 

— —— — 
——— 

Schwarz Mendel Utódai Reghini cég 
fióküzlete Str. Regele Ferdinand 47. szám (Bretter ház). 

Elsőrangu saját és bánáti buza és tengeri- 

lisztek, termények, füszer és gyarmatáruk. 

Nagyban és kicsinyben Nagyban és kicsinyben 
me mkmammmmrmnmran 

S 

regjobb és legfinomabb kölniviz, arckrém, pouder, 

A Petrogseni-i és Járási Ipartestület az elmult 
szombaton tartotta meg jól sikerült szüreti táncmulat- 
ságát, amely erkölcsileg fényesen slikerült, de anya- 

gllag csak közepes sikert ért el. 
EÉEnnek oka a nagy pénzhiány, amely legrette- 

netesebben az Iparosságot sujtja. A hajnalig tartó 
mulatságon megjelent vendégek a legjobb hangulatban 

tértek haza. 
Csőszleányok és csőszlegények a következők 

Hak: Jáger Erzsike—Kozma Sándor, Pán IHonka— 
uca György. Szőcs Annuska–Kovács Tános, Zámbó 
olán-jámbor Sándor, Kovács Manci—Meldik Ferenc, 
ber Ánnus-Paskovics józseft, Bozsoki Vilma-Rá- 

kosa István, Galbács Ica—Böhm Józset, Blága Klárt- 
zabó Gyula, Kabács Mariska-Cioran Nicolae, Lol 
árik Sándor, Schideg Mariska—Debrecent 

c idik Bözsi-Balogh Ferenc, Vijdea Ilonka— 
dr toran Martoara—Maer isi. 

partőm és mindenféle toalett szappanok legolcsóbban 

a ,Kigyó" Drogueriába
n 

vásárolhat
ók. 

Gyógyszer, gyógydrogok
 és gyogyszerspeciátttá

só 

nagy raktára! 

„KIGYÓ" DROGUERIA 
cozmecai és vegyészet laboratoriumok larakat 
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Butor nem kerül önnek semmibe 
ha megtekinti dusan felszerelt rak áro- 
mat, hol már 8000 Leitől 40. 000 Leig 
hálóberendezés kapható. Ebédlő a leg- 
egyszerübbtől a legmodernebbig, vala- 

mint vas- kárpitozot és hajlitott buto- 
i rok kaphatók fizetési kedvezménnyel 

Heintzinger Petroseni. 

Kanada, Észak-, Közén- as Délame- 
rikaka ntazók figyelmébe ! 

Utasaink szives tudomására 
hozzuk, 
gyorehajójárataink 
Európáb eri 

rendszeres 
vannak 

egjobban ömert első, 
másod és turis 

klvül ilönösen hajótak b ar- 
madik o a nepnt nagy 
bzdvelisé 

ink lkalrazottaii igye- 
ere ney az utasok segyek 

3 méről gondoskodnul, m a- 
náccsal és feldkzeéal 
szolgálni. A harma ik osz- 
tály kabinjai egészségesek, 

tiszták és tagasak. - Az ellátás elsőrendü és változatos. 
Hajómeneljegyirodánk orospke ökkal és felvilágosi- 

tással mindenkor készséggel szolgá 

Románia legnagyobb utazási irodája 

TLANTIC S. A. 
utazási iroda azelőtt 

N. BRÜCK é Co. 
Timigsoara-Józsefváros, Str. I. C, Bratianu (Uri-utca) 4/a. 

Arad, Bulevardul Regele Ferdinand (Boros Béni-ter) 37. 

mlü IIEIM testvérek 
A Zsilvölgye leg ré gibb 
füszer és terményáru üzlete. 

ülesű áraki anto kiszalyálás 
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B utor olcsóság 
nagy választékban legolcsóbb 

készpénz es részletfizetésre is. 

Csomagolás dijtalan. 

Heintzinger Petroseni. 

világos „URSUS" 

Mindenütt 

A közönség általiinlegjobb sörmár 
a kolozsvári CZÉLL sőrfözde 

nH ERCU LES" barna különleges sörei 

kaphatók! N
 

mib 
é ö i a ala k Sehiwalb Emánuel sár- és hócipök szakszerü javitaását ada k 

Készit: 

a legelegánsabb 

legdivatosabb 

legtartósabb 
férfi ruhákat, a legfinomabb 

és legujabb divatu szövetekből. 

HERZ HENRIK 
Első bőr- és cipészkellé- 
kek raktára nagyban és 
kicsinyben - Bocskor és 
cipőfelsőrész készités - 
Géphajtó-szijak minden 
s dimensióban 

PETROSENI. 
Str. Reg. Ferd No. 60. Alapittatott : 1875. 

kol 

Grossmann Testvérek 
ta és épitési anyagok raktára 

PETROSENI 
Telefon No. G2. Telefon No. G2. 

Álllandóan raktáron a degelőnyösebb napt árakban 

Fali tégla Nádfonat 
Mész Cementlapok 
Cement Mozalk kő 
Tetőcserép Vakolati kőpor 

Asfalt mastik 
Bitumen 
Parketta stb. stb. 

„Eternit"-pala 
Fedél- és elszigetelő 

Legjobban csak a Gólya- 
áruházban vásárolhatunk ! 
gGyönyörü és legjobb női kabátok 

érkeztek divatos kivitelben. Ugy- 
szintén érkeztek más női és férfi 

divatcikkek is. 

Eusen HERZ Jenö 
cólva arunása reteveki 

AA e 

Steaua Romániei 
román biztositó társaság Bucuresti 

Elvállal a lenintányosabb feltőtalek mollett hányászolat is hiztastásra. 

Alaptőke és tartalék alapok 1926 végén 

80 000.000 (80 millió Lei) 

Föügynökseg Petroseniben 

MALEA. Todea-féle ház. 

cipészmester 

Petroseni. 

vállalom. Ugyszintén mérték után ő 

legszebb kivitelü cipőket készitek. n 

Nagsy Józset 

Altalános Biztositó R.-T 

ARADON. 
Zsilvölgyi főképviselet: 

Biztositja a Bányatársulat 
munkásait a legelőnyö- 
sebb feltételek mellett. 

Köt: Élet, baleset, tüz betörés, 
szavatosság, szállitmány, 
autó, perselyes biztosi- 

tásokat. 

„Agronomul - Gazdák" 

PETROSENI, Str. Printul Nicolae Nr. 2. 

[ 

ó OTAi Téglná 1- 
szállit jó minőségü téglát 

1900 leies árban 

és I-a irancia tetőcserepet 

3400 leies árban 

ab vagon Banita. - Nagyhani 

vételnél az árak mersékelhetök. 
E- 

Petroseni. 

Anyagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony 
feszültségü szerelési anyagokat. 

a legjutányosabb áron. 

Reszelőgyára : 

bármily mennyiségben a legrövidebb 
időn belül ujravág. 

Javitómühelye : 

elvállal miniamnemi tkdns lakatas 

A Pelreveni, Kiadja: A -Zelvölgyi Napló" kiadókívatala 

uina Eloríriedi Stiulaia e il 

Csillárok izzólámpák és fözőkészülékek 

használt reszelőket és ráspolyokat 

Uj reszelők és ráspolyok állandó raktára. 


